
Несовершеннолетний житель города Новоалтайска предстанет перед судом по обвинению в хищении денежных средств у знакомой с использованием мобильного банка

Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего жителя города Новоалтайска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, т.е. тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского).

По данным следствия, в начале сентября 2019 года жительница города Новоалтайска находилась в одном из кафе, где общалась со своей подругой. К ней подошел ранее знакомый подросток, который попросил мобильный телефон для того, чтобы зайти в одну из социальных сетей. Увидев, что на телефоне установлен мобильный банк, юноша решил похитить находящиеся на счете владелицы денежные средства. С этой целью он перевел на банковскую карту своего знакомого часть денежной суммы, принадлежащей потерпевшей в размере 3 тысячи рублей, после чего вернул телефон законной владелице. Денежными средствами обвиняемый воспользовался по своему усмотрению.

В ходе предварительного следствия юноша свою вину признал и вернул похищенное, однако избежать привлечения к уголовной ответственности ему не удалось. В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

09 Октября 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1397546/folder/folder/873343>